

滨河社区规划安置3629户

项目全部用于居民回迁和配套服务,不对外销售

为加快济南新旧动能转换先行区建设,全面改善城区居民居住环境,济阳县实施了省市棚改旧改(征收拆迁)项目,目前已超额完成拆迁任务。另外,滨河社区安置房建设正在快速推进中,二期正在进行桩基施工,计划2021年交房。下一步继续对老城片区和城中村进行改造,预计惠及7000余户居民。



▲滨河社区大门。



▶滨河社区二期桩基施工现场。

文/片 本报记者 刘慧

地下车位4013个 配套设施齐全

据了解,省计划王奎楼居等城中村改造项目和市计划田家居等城中村改造项目全部采取实物安置方式,除2个村居96户在三箭安置房区进行了安置外,其余19个村居1751户全部安置在滨河社区。

据了解,滨河社区安置房项目规划总建筑面积约77.1万平方米,设计56栋住宅单体,其中34栋为17层住宅建筑,22栋为11层住宅建筑,规划总户数3629户。整个项目全部用于居民回迁和居民的配套服务,不对外进行销售。

为方便回迁居民生活,该社区还设有大型商超、农贸市场、卫生站、文化活动中心、老人日间照料中心、社区服务站、多功能广场等各类设施。另外,该项目取消社区常用的沿街网点,商业设施集中设置,从而使整个社区沿街透绿。社区还规划设计地下停车位4013个,实现人车分流,整体提高居民生活舒适度。

二期47栋楼 将安置19个村

滨河社区项目一期9栋楼集中安置张辛居、胡同居、肖家居、梁家居498户居民。二期47栋楼集中安置济北街道王奎楼、田家、杨家、圈家等4个村(居)和济阳街道前三里、后三里、呼家、徐庙、梁家、邢家、北河

套、张辛、南高、肖家、南郭、何家、西关、南关、陈朝等15个村(居),共计19个村(居)和105户城市棚户区居民。

目前,滨河社区安置房二期建设已取得可研报告、立项批文、土地出让合同等手续,项目整体规划文本内审已通过,西区施工图报审已完成审核。西区95亩土地已签订出让合同,正在办理土地使用证。

现已开工18栋楼1090套安置房的桩基施工,其中2栋楼完成全部桩基施工,16栋楼完成60%的桩基施工,预计2021年交房。

4个棚改项目 8月底前拆完

下一步,济阳县还将继续加大对老城片区和城中村的改造,对老城区剩余部分实施二、三期和城中村改造,预计改造约7000余户居民,开工建设安置房约11000套,进一步改善居民的居住生活环境。

2019年计划实施“城区片区二期棚户区改造、济阳街道办事处金家居等城中村改造、济北街道办事处王荣居等城边村改造、回河街道办事处冉家居等城边村改造等4个棚改项目,共征收拆迁3309户,安置房开工建设6948套。

截至目前,4个改造项目已经按照配档表的时间要求,进行了冻结公告、政策业务培训,摸底调查、入户测量已结束,下一步将进行调查结果的公示和复核工作,确保今年8月底前完成房屋拆除工作,为2019年的工作提前打好基础。

70余人参加 价格监测培训

本报5月10日讯(通讯员 时霞 王太才 记者 刘慧)

近日,济阳县物价局举办了农产品成本调查及价格监测业务培训班,全县49名农产品成本调查员和27名价格监测员参加了培训。

据了解,此次培训班邀请了市成本处和价格监测中心的领导和业务骨干进行授课,重点讲解了农产品成本核算指标体系中各项指标的涵义和核算方法及修改后的农产品专项调查的指标释义和实际操作中常见的问题及处理方法。并对价格监测工作的基本含义、基本方式、方法及重要作用进行了详细说明。

培训过程中,学员就实际工作中碰到的问题与授课老师进行互动,课堂气氛生动活跃。参加培训的学员表示,此次培训对他们的帮助很大,解决了他们在填写农产品成本调查及价格监测数据时存在的实际问题,增强了他们的业务能力,在今后的工作中,一定保质保量完成各项调查和监测任务。

挂失声明

济阳县宏伟企业信息咨询服务 中心 (税号:37012519890311741402)税务登记证副本、发票领购簿丢失,特此声明作废!

医生参赛路上救助车祸男子 伤者经治疗,现生命体征一切正常

本报5月10日讯(记者 刘慧) 近日,济阳县开元大街附近发生一起车祸,一辆红色轿车与一辆电动车发生碰撞,骑电动车的男子摔倒,鲜血从头部流出。济阳红会志愿者马希海等人见此情景,毫不犹豫跑到伤者身边,为其检查止血进行急救。目前,伤者正在济阳县中医院脑外科住院治疗,除偶有头痛头晕外,其他生命体征一切正常。

当天早晨七点左右,正逢济阳红会志愿者们在该路口等车,准备参加市红十字会举办的“急救知识和急救技能操作比赛”,发现这一状况后,志愿者马希海迅速跑到伤者身边为其检查伤情。

马希海发现伤者头部右侧受伤流血,便赶紧用伤者电动车

筐里的毛巾对其进行止血。志愿者赵彬德也在第一时间拨打了120,几分钟后济阳中医院救护车赶到,志愿者们帮着把伤者抬上救护车。

据了解,马希海是县中医院急救中心的医生,也是位爱心满满的红会志愿者,从业18年来他一直从事急救行业,并多次获得“先进个人”等荣誉称号。目前,马希海及其他志愿者,已参加完比赛,重新回到了工作岗位上。

据中医院相关人员介绍,该伤者张先生,今年43岁,车祸致使其头部失血、外伤疼痛,中医院急诊科以“蛛网膜下腔出血”收入院。目前,伤者在中医院脑科病房住院,经治疗神志清醒精神好,偶有头痛头晕,伤处疼痛减轻,生命体征平稳。



伤者家属送锦旗表示感谢。

县城首个地下通道月底完工 连接社区、学校和公园,确保市民安全通行

本报5月10日讯(记者 梁越) 近日,全县首个地下通道主体、进出口梯道、桥架等项目已完工,开始进行内装,预计月底全部完工。届时,将连接正安路东西两侧的滨河社区、新元学校和安澜湖公园,确保市民安全通行。

近日,齐鲁晚报记者来到正安路与新元大街路口往南300米处,看到地下通道主体、

4个进出口梯道棚盖已完成,工作人员开始进行内装。

据济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍称,地下通道内装将以黄色为主,采用双排吊顶灯与墙面宣传灯箱相结合的方式确保内部照明,地面及墙面使用大理石瓷砖。

此外,地下通道出口与正安路人行道铺装相结合,布置休息长凳及绿化景观点缀,将

地下通道出入口装饰成正安路沿线一道靓丽的风景。

据悉,随着县城的发展,正安路东西两侧将建设滨河社区以及新元学校、安澜湖公园,过往行人逐渐增多。而正安路属于城市主干道,在此设置红绿灯影响车辆通行,建设地下通道既安全又便捷。

地下通道东西总长度达51米,径高2.7米,宽5米,埋深3.7

米。两端出口则设置在人行道外侧,保证市民通行安全,建成后将成为全县首个地下通道。

该项目于2017年9月1日正式开工,目前,通道主体、进出口梯道、桥架等项目已完工,开始进行内装,预计月底全部完工。届时,地下通道将滨河新区、新元学校、安澜湖公园连接在一起,市民居住、上学、休闲将更加安全。